[Tpunoxxenue 1

KoMnoHeHTHI CYMMBI

2 + J = 5

1 cJiaraemMoe 2 ciaraemoe C.Vl\ll\l‘(l
x+3=5 2+x=5

x=5-3 x=5-2

x=2 x=3

[Ipunoxenue 2

KoMmoOHEeHTHI PA3HOCTH

5 - 3 = 2
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[Tpunoxxenue 3

KOMIIOHEHTBI IIPOI3BEICHIIA

2 - 3 =0

1 MHOEITEE

2 MHOEITEH

HpoM3IBCICHIIC

X*3=6 2x=06
x=6:3 x=06:2
x=2 =3

KoMImoHeHTBI YACTHOT0
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Hemmoe Hemrem YacTHoe
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[Tpunoxxenue 4

3aBHCHMOCTEL BeJINIHIH

1 envi =10 v

1= 0,1 cm

1 nom = 60 cex

11m=10cm

1cv=0,1 1m

1 uac = 60 v

1 1= 1001

1 v = 0,01 1m

1 uac = 3600 cer

1v=10 1™

11™m=0,1m

1 cyTEI = 24 yaca

1 v =100 c™m

1cevi=0,01 1

1Hen=7 cyTor

1 v = 1000 nivt

1 v = 0,001 m

1rox=12 mec

1 ki = 1000 v

10 =0,001 xm

1crorernie = 100 j1er

1p =100 1 =0,01p 1 Bek = 1000 J1eT
1xr=1000r 11 =0,001kr

1u=100xr 1xr=0,0111

17=1011 Tu=01rT

11=1000Kr 1xr=0,001r71
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YMHokeHue u aejeHne 00bIKHOBEHHOI IPOOH HA HATYPAJIbLHOE YHCII0

YToObl yMHOKHTB Ipo0b Ha LEJI0e YMCII0, HAZI0 YHCJIHTEb JpoOH
YMHOKHTb Ha 1I€JI0€ YHCIIO0, @ 3HAMEHATE]Ib OCTABUThL 0€3 H3MeHeHHs

X 1\5_1-5_5
HpuMep. Z = T—;
o~
ZN 26 12
fe=2=2=2
5 5 5

YroGel pasaeanTs 1pobb Ha LE10e YHCIIO, HAZI0 3HAMEeHATEe b Apo0H
YMHOKHTD Ha 1€J10€ YHCIIO0, @ YHCAHTEIb OCTABUTH 0e3 H3MeHeHHs!
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[Tpumep: Z;/_S\:, =%
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5JN\5 53 15

[Tpunoxenue 7

A.JII‘OEHTM HAXORIEHHA THCIA 110 €50 "TACTH

Hamo "IHCJI0, COOTBETCTBYIOIIEE €0 TacTH,

PasaeJINTh HA THCIHTENB H VMHOKHTD HA 3HAMEHATEIb

1
IIpmvep 1. Halitn uncno, ecnn — 9acThb ero paBHa 12

5
Pemrenne: 12 : 1- 5 =60
OTtBeT: 60

5 o
IIpumep 2. Haiitn qincno, ecin 7, 2TOTO 1HCTIA paBHO 100

Pemenne: 100 : 5- 6 =120
OteT: 120

Ha samery!!! Yucio Beerna Goabine ero gacru!!!




AJ'[FODI’ITM HAXO0ATCHHA TACTH I10 €I'0 "ITCJIV

Hamo camo uncao pas3aeJqHTh Ha 3 HaAaMeHaTe1b
U YMHOKHTH Ha THCJIHTEIb

IIpmmep 1. Haitti % oT gyucina 36
Pemenne: 36 : 9- 1 =4

Otget: 4.
[Ipnmep 2. Haittn g ot yncma 120
Pemenne: 120 : 6 - 5 =100

Ha samerky!!! Uncno Bcerna 6onpme ero gactu!!!

JleneHHe ¢ OCTaTKOM

;[EJ'IE][HB(‘ OCTATKOM — 3TO JeJIeHHEe OJHOT'0 HATYPAa/JIbHOI'0O THC/IA Ha IPYToe, IPH KOTOPOM OCTATOK HE PaBeH 0.

IIpumep: 17 :3=5(ocT 2)

;'—UII"OI)HTM Pelie HHA NPHMePOR HA TeJIeHHe ¢ 0CTATKOM:

BrMHCIsSeM KOTHIECTRO 3HAKOR B 9ACTHOM (CTABHM TOUKH).
BrmonasieM JeneHHe, I0OKA B 9aCTHOM He HaiiteM HeoOXoqHMOoe KoIHIecTBO THDD (CcMOTPH IVHKT 1)
B nocnennem qeHcTRHH CMOTPHM Ha PA3HOCTB HHCEN — IIOTyYaeM OCTATOK

CPEBHHBBEM OCTATOK C JeTHTEISM.

oL b e

‘(:)CT‘«]T(II{ ‘ < ‘,:[EJ'IIIT{‘J'[H

Tlpamep: 3495 : 9 =388 (oct 3)

34959
27 |388 (ocT 3) 3AMOMHWUTE!!

79 eeeee e e -
| \ OcTaToK BCerga JomkeH
72 | YHenonHoe\4actHoe |
I 1 6bITh MeHblUe genuTenal
TS5 mmmmmmmmmfmmmmmm
72 ===
3 m=lOcTaToK
1 1




AJITOPUTM JICJICHUS YUCEII, NOJYYEHHBIX IIPU U3MEPEHUH,
Ha IBY3HA4YHOC YHCJIO

6Spdk:12=

1. BeIpa3uTp 4uCIIO0, IOXY4YEHHOE TIPU H3MEPEHHUHN B
00J1ee MeJIKHX Mepax
65p4dxk=6500x+4x=6504 x

2. BEIIOTHUTE eJIeHHe MTOTYYEHHOrO YUCIIa Ha
JIETUTENH
6504 : 12 =

3. Uucio, HojlydeHHOE B OTBETE, BHIPA3HTH B OoJiee
KPYIHBIX Mepax

=S 42k=5pd2k

IIpasiaa gejgennda ua 10, 100, 1000

. Uto06s1 pazaennts ancito Ha 10 Hamo oTOpocHTh y Hero 1 HyIb
70:10=7

. YtoOs1 pa3zgennts gncio Ha 100 Hago OTOPOCUTH Y HEro 2 Hy.Jist
72000: 100=720

. YtoOm1 pazgenuts uncio Ha 1000 Hago oTOpOCHTE y HETO 3 HY.IsI

710000: 1000="710




AJropurM JeJeHHS eCATHIHBIX Jpo0eil Ha HATVPAJIbLHOE THCJI0

1. 3ammcats meneHIe YTOIKOM

16,4|4_

2. BEIOTHITE JeIeHNne NeI0il 9acT
16,44
16 |4
3. IlocTaBUTE B 9aCTHOM 3aILITYIO

1644
16 |4,

4. 3aKOoHYHTE eNeHNe, He 00palnad BHIMaHIe Ha 3aIITyIo
16.4(4

16 4.1

4
0

16,4: 4=4,1

AaropurMm vMHoReHHust Ha 10, 100, 1000

1. YrtoOnr ymHO)UTE gncTo Ha 10) Ha/to cripaBa k HeMy Ipummcath 1 HYJIb
7-10=70

2. YtoOwr ymHOKUTE gncio Ha 10{) Hajo cripaBa K HEMY MPUIICATH 2 HY.JIsI
72-100=7200

3. UroOnl ymHOKNTE yncito Ha 1000 Hamo cipaBa K HEeMY MPUIIICATE 3 HYJISA

7+ 1000=7000




ORpyrJieHne /10 J1eCATKOB

' UTOOBI OKRPYIJINTH /10 T€CATKOB HAJI0 IOMHUTH, UTO!

€CJIM B pa3psige eAUHHUI] CTOUT Mudpa mennine S (1, 2, 3, 4),
TO 3TY U PY 0TOPACKIBAIOT U BMecTO Hee cTaBAT ()
Hanpumep: 2|¢'_er1::12 0, 1|§?::110, 3|L:::130

€eCcJIl B paspsae eqUHUIl CTOUT 1idpa S it OoJbine S
(6,7,8,9), T0 5TY UPPY O0TOPACLIBAIOT U BMECTO
Hee CTABAT (), a vIIc/I0 IeCHATROB YBe IMUNBAKOT Ha 1
Hanpumep: QE::SIL 3|2?=:34|ﬁ|, SB?:ZGI)

YT0o0BI OKPYI/INTH 10 COT€H HAJI0 IIOMHHTH, UTO:

ecJIl B paspsije JAecsATKOB CTOUT nudpa Mensire S (1, 2, 3, 4),
TO I PHI e NHUILL I JecHATKOB 3aMeHaioT
Hanpumep: 243200, 4[13~400, 3[19=300

€CJII B pazpsAlle JeCATKOB CTOUT midpa S 1Lt 00JIbIie S
(6,7,8,9), To U pbI eNHIOL I TeCATKOB
3aMeHsioT (), a YIHCJI0 COTEeH YBeIMUBaT Ha 1
Hampumep: 4@23501}, 3@??401}, j@rﬁrﬁﬁl}{l




IIpaBiia vMHOKeHHs JecaTHaHoil apoou Ha 10, 100, 1000, ...

YUToOBI yMHOKUTE JECATHIHYFO
npo0b Ha

10,
100,
1000,

HAJI0
9 mepeHecTH — (BIPaBO) Ha

1 3HAK
2 3HAKAa

3 3HAaKa

2,71-10=27,1
12,563 - 100 = 1256,3
fo—

12,135- 1000 =12135,
el

IIpasnaa geaenns gecsarunadoil apoon Ha 10, 100, 1000, ...

YToOBI pa3eTnTh TeCATITIHYO HAJT0
TpoOb Ha ® mepeHecTH < (BJIeBO) Ha
10, 1 3HaK
100, 2 3HaKa
1000, 3 3HaKa
‘2_)71: 10=10,271 1213,5 : 1000 =1,2135
(S

125,63 : 100 = 1,2563
| =
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Iaomans n nepumMerp Gpurvp
Hazpanne KBAIPAT TTPANMO VYT OJIEHITK
a a
PucyHoOK
a b
[TepuMeTp P=4-a P=(a+h)-2
TTnomans S=a-a S=a-b
EnuHuIE MM, CM, M, M., KM, H APYTHE €IHHHUIBI JTHHEI
H3MEPeHHA
mepHMeTpa
EauHAne! MMZ, cMZ, M2, M2, KMZ,...H JIPYTHE KBAJPATHbIE ¢THHAIIBI
H3MEPeHHA KB. MM, KB. CM, KB. ZIM, KB. M, KB. KM, H JIpyTHE
TUIOIATH
2cM 2¢cM
2cMm 5cMm
P=4-2ecm=8em P=2cm+5em)-2=14 cm
S =2cm 2cm = den? S =2cm- 5em = 10em?

[Tpunoxenne 10

IIpaBIiLia YTeHHs JeCATHIHOI ApooH

1. CrauanayuraeM eIy YacThb.
2. Jlanee cMOTpPHUM, CKOJIBKO 3HAKOB 3a 9

Ecnu3a 9 crour TO YHTAEM
1 3Hak, IecsATas, IeCAThIX
2 3HaKa, COTas, COTHIX
3 3HaKa, TBICIYIHAS, THICSIHBIX
4 3HaKa, IeCATUTHICTIHAA,

HJECATHUTBICATHBIX
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Tabauua pa3psiioB U KJIaccoB

Knace Kuanace Knace Knace Knace
TPUJIJINOHOB MUJJIHAPAOB MUJIJILOHOB ThICAY CANHUIL
Cor. | lec. | Ea. | Cor. | ec. | En. | Cor. | [lec. | Ea. | Cor. | [lec. | En. | Cor. | [lec. | En.

2 0 1 0 0 0 3 8 0 > 0 7 9 |8
1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 4 |5
2 8 0 0 3 6 0- ] 0 0 |9

20100 038 050 798, 102 000 000 080 045, 2 800 560 009




